

Ванинские школьники представят работы для глобального эко-проекта

Written by Administrator

Tuesday, 02 May 2023 10:51 -

В следующем месяце в Ванино (Хабаровский край) пройдет вторая открытая районная конференция «Углеродный след. Взгляд в будущее». Главными действующими лицами на ней станут школьники, которые представят свои уникальные проекты по борьбе с изменением климата, экологической безопасности и снижению выбросов углекислого газа. Начат прием проектов на конкурс по темам: - «Мой углеродный след»; - «Углеродный след в моей семье»; - «Углеродный след моего поселка».

Подробнее: <https://www.dvnovosti.ru/khab/2023/04/27/154946/>